Río Gallegos, 02 de Mayo de 2024.-

ACTA Nº 01

En la Ciudad de Río Gallegos, a los 02 días del mes de Mayo de 2024, siendo las 10:00 horas, previamente citados, comparecen ante esta Caja de Previsión Social de la Provincia de Santa Cruz; por el PODER EJECUTIVO PROVINCIAL lo hacen el Sr. José VERA, Subsecretario de Función Pública, titular del D.N.I. N° 17.734.480, el Sr. Gonzalo VERA BAIGORRIA, Subsecretario de Fortalecimiento de Empleo Público y Recursos Humanos titular del D.N.I. N° 39.205.582, Sr. Julio SILVA, Asesor Previsional, titular del D.N.I. N° 25.602.363, la Dra. Dheisy CANTON, Asesora Letrada, titular del D.N.I. N° 31.331.791, la Sra. Alejandra RUIZ, Directora de Personal, titular del D.N.I. N° 31.440.281 y la Sra. Carina LEFFLER, Directora de Despacho, titular del D.N.I. N° 28.748.764;

TOMA LA PALABRA EL PODER EJECUTIVO

Buenos días, siendo las 10:30 horas, encontrándose ausentes las entidades gremiales Asociación del Personal de la Administración Pública (A.P.A.P.) y Unión de Personal Civil de la Nación (U.P.C.N.) y Asociación de Trabajadores del Estado (A.T.E) y no existiendo quorum.-

Que no siendo para más, se cierra la presente reunión a las 10:55 horas, fijando esta Autoridad Laboral un cuarto intermedio para el día jueves 09 de Mayo del 2024 a las 10:00hs, en el Directorio de la Caja de Previsión Social. Se firman siete (2) ejemplares del mismo tenor.-